

Вечерний Николаев

НИКОЛАЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 57 (3970)

Четверг, 25 мая 2017 г.

www.vn.mk.ua

О ЧЕМ ПИШУТ В ИНТЕРНЕТЕ СТР.3



РЕМОНТ ПРОЕЗДОВ БУДЕТ ЗАВЕРШЕН СТР.4



«ХУДОЖКА» И ЕЕ ДРУЗЬЯ СТР.5



Городской

21 мая у памятника Вячеславу Черноволу николаевцы почтили память жертв го- доморов и политических репрессий, со- общает пресс-служба облгосадминистра- ции. Священники собора Касперовской Иконы Бо- жьей Матери отслужили молебен. В мероприятии приняли участие глава областного совета Виктория Москаленко, первый вице-губернатор Вячеслав Бонь и первый вице-мэр Андрей Дадиверич.

На сайте горсовета обнародована схема размещения биллбордов и ситилайтов на просп. Мира, разработанная экспертами Ассоциации операторов наружной рекла- мы. Количество рекламных конструкций должно со- кратиться со 143 до 77. Схема разработана в ра- мках пилотного проекта по приведению в порядок наружной рекламы города.

ОКП "Николаевоблтепэнерго" получи- ло бессрочную лицензию на поставку теп- ла, что позволит сохранить кредитную ли- нию Всемирного банка в 20 млн. долларов на модернизацию системы теплоснабже- ния. Теперь должна начаться процедура передачи имущественного комплекса предприятия в город- скую коммунальную собственность, сообщает сайт горсовета.

Специалисты ГКП «Николаевводоканал» совместно с работниками «ЭПУ автодорог» в течение прошлой недели восстано- вили асфальтовое покрытие на десяти го- родских объектах. Об этом сообщили в пресс- службе ГКП.

С 12 по 19 мая в родильных домах г. Ни- колаева родилось 92 малыша, из них 50 мальчиков и 42 девочки, сообщает управ- ление здравоохранения Николаевского городского совета.

В рамках третьего экофестиваля «Бата- рейка в утиль» николаевцы собрали почти тонну отработанных элементов питания. Почти половину «улова» собрали ученики школы №22. А всего за три экофестиваля николаевцы со- брали 2,2 т старых батареек и аккумуляторов, кото- рые были отправлены на утилизацию.

На Международном детском фестивале циркового искусства в Одессе наша зем- лячка Елена Банина, 14-летняя воспитанни- ца клуба спортивной акробатики «Вита- мин», завоевала первое место в номина- ции «Воздушная гимнастика». Тренер девоч- ки — ее отец, заслуженный мастер спорта Дмитрий Банин.

31 мая в 10.00 в Доме учителя по просп. Центральному, 166 состоится отчетно-вы- борное собрание городского отделения Николаевского городского отделения Ук- раинского союза узников-жертв нацизма. Приглашаются все желающие.

На Николаевщине курят почти 22% жите- лей в возрасте от 12 лет. Треть из них имеют эту вредную привычку более 20 лет. 40,6% за сутки выкуривают 6-10 сигарет, треть — 16-20, а каждый восьмой — 11-15. Средние затраты домохозяйства в 2016 году на приобретение табачных изделий со- ставляли 2,4% (125 гривен) всех месячных расхо- дов, сообщают в Главном управлении статистики в Николаевской области.

В Краматорске состоялись чемпионаты Украины среди женщин по рапиду и бри- цу. Наша землячка Анастасия Рахмангулова заня- ла 3-е место в турнире по быстрым шахматам (ра- пид). А юношеская сборная команда Украины, в со- ставе которой были николаевцы Пен Ли Мин и Вла- дислав Ларжин, завоевала золотые медали клубно- го чемпионата Украины, который проходит с 13 по 25 мая в Черноморске.

30-летие отменила ветеранская органи- зация Ингульского района. Ее председателя Владислава Бондаренко и всех ветеранов с этим со- бытием поздравили заместители главы райадми- нистрации Геннадий Шкуренко и Ирина Мороз. За мно- голетнюю работу ряд активистов организации на- граждены грамотами главы администрации района.

КРЕСТНЫЙ ХОД ОКРОПИЛИ МИТРОПОЛИТ И ДОЖДЬ

Репортаж «ВН»



Злоба дня

КОРРОЗИЯ ТРУБ И СОВЕСТИ

Практически вся прошлая неделя и начало текущей в Николаеве прошли с отключениями газоснабжения — по разным причинам, сообщили в службе оперативного реагирования го- рисполкома «1588». Так, из-за коррозии трубы в футляре с 13 мая был отключен газ у пяти абонентов в доме №27 по ул. Крылова. В сре- ду, 17 мая, к ним присоединились несколько жильцов с ул. Потемкинской, 143 и дома №46 по ул. Садовой.

В этот же день после неудачной попытки ус- тановки общедомового счетчика, ПАО «Нико- лаевгаз» отключил от газоснабжения три подъ- езда дома №14 по пр. Богоявленскому. Все эти адреса были подключены вновь 19 мая.

А в понедельник, 22 мая, случился «новый виток»: 20 абонентов (два стояла) дома №38 по Херсонскому шоссе остались без газа, но разре- шить установить общедомовой газовой счет- чик...

ДВИЖЕНИЕ ПО ПОГРА- НИЧНОЙ ОГРАНИЧЕНО

16 мая на ул. Пограничной, от Садовой до Гражданской, было перекрыто движение ав- тотранспорта: Николаевская ТЭЦ ведет работы на местной теплотрассе. И будет вести их до 30 мая. Соответственно, ограничение движения по По- граничной продолжится до этой даты.

КРОМЕШНЯЯ ТЬМА В ПРОМЗОНЕ

16 мая с 8.00 до 13.00 планово отключили высоковольтную подстанцию «Сухой фонтан». Отключение коснулось 53-х трансформаторных подстанций и одной распределительной. Без электричества на этот срок остались дома рай-

она, захватывающего территорию от Буского бульвара до ул. Малой Морской и от пр. Цент- рального — до Адмиральской.

А 21 мая в 20.30 произошло аварийное от- ключение подстанции «Промзона». От нее тут же отключились 21 ТП. Причина заключалась в повреждении кабеля по линии 6 киловольт. Электросервис перестала поступать в дома по ул. Шептицкого, Янаты, Электронной, Апрель- ской, Космонавтов. Исчезло наружное освеще- ние этих улиц. Остановилась подкачивающая холодную воду насосная на ул. Троицкой, 63. В 22.15 ее включили. А все остальные объекты — в 00.50 уже 22 мая.

Ранним утром 23 мая, в 5.17, произошло ав- рийное отключение трех ТП в Центральном районе. В 7.00, когда большинство горожан проснулось, свет в дома на ул. Соборной, Ляг- на, Декабристов, Буденного уже «вернулся».

СТРАННЫЕ ПОЖАРЫ

Несколькими масштабными пожарами за- полнилось начало этой недели в Николаеве. Так, согласно сообщениям спасателей в службу «1588», 22 мая при пожаре в квартире дома №10 по пр. Центральному погиб 38-летний мужчина.

В ночь на 23 мая произошел пожар на складе предприятия по изготовлению хит на ул. Дне- провской, 1/2. Площадь горения составила 300 кв. метров.

Той же ночью на Херсонском шоссе горели три фуры.

Елена Кураса.

В понедельник, 22 мая, в день праздни- ка перенесения мощей святителя и удо- творца Николая из Мир Ликийских в ита- льянский город Бари, а по-простому — на Николу Летнего, в Николаев с Первохри- стианским визитом — прибыл Блаженней- ший митрополит Киевский и всея Украины Онуфрий. Предстоятель УПЦ Московского патриархата посетил наш город с тем, что- бы принять участие в торжествах по слу- чаю 25-летия образования Николаевской епархии и прибытия десницы святого ве- ликомученика Димитрия Солунского.

Мощи святого в специальном ковчеге были доставлены в Николаев делегацией Эллад- ской Православной Церкви во главе с митро-

политом Верийским, Наусским и Кампанй- ским Пантелеимоном утром 22 мая. Затем в Кафедральном соборе Рождества Пресвятой Богородицы на ул. Лыгина состоялась Боже- ственная литургия, после чего многочислен- ные прихожане, духовенство, а также пред- ставители власти крестным ходом, с хоругвя- ми и иконами в руках, направились в Кашта- новый сквер к памятнику святителю Нико- лаю. Там митрополит Киевский и всея Украи- ны Онуфрий отслужил под дождем недолгую службу и окропил верующих святой водой. А желающие смогли приложиться к святыне.

Ранним утром в среду, 24 мая, мощи Дими- трия Солунского отбыли из Николаева.

Елена Кураса.

Фото Александра Сайковского.



Смотрите, кто пришел

МЭР ПРЕДСТАВИЛ НОВОГО НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ

Во вторник, 23 мая, го- родской голова Александр Сенкевич представил нового начальника управле- ния по вопросам культуры и охраны культурного на- следия Николаевского городского совета — Юрия Любарова, который стал победителем двух этапов открытого конкурсного отбо- ра.

«Я рад, что в конкурсе побе- дил человек разносторонний, со своим видением развития культурной сферы в городе. Сегодня культура недооцене- на. У меня есть большие надежды, что культурные тради- ции будут развиваться. Хочу по- желать новому руководителю сил, позитивных эмоций и креа- тива. Важно работать честно и на благо наших горожан», — ска- зал Александр Сенкевич.

В ходе мероприятия город- ского голова также поздравил работников культуры, а ново- назначенный начальник уп- равления по вопросам куль- туры Юрий Любаров благода- рил мэра и присутствующих за доверие и поддержку, сооб- щает сайт Николаевского го- рсовета.

Инф. ред.

Анонс

«БИБЛИОТЕЧНЫЕ СУМЕРКИ»

25 мая в 17.00 до 22.00 в Николаевской областной научной библиотеке им. А.Гмыврева состоится ак- ция «Библиотечные сумерки».

В рамках акции здесь прой- дет целый ряд увлекательных и познавательных меропри- ятий: выставки, мастер-классы, арт-тренинг, инсталляции, буквесты и даже гавайская вечеринка «Тропический рай» (конкурс на знание Гавайских островов). В течение вечера посетители будут иметь воз- можность стать пользовате- лем библиотеки в рамках ак- ции бесплатной записи, по- знакомиться с интересными и оригинальными изданиями библиотечного фонда, при- нять участие в экскурсиях по библиотеке и друзьям инго- хранлища, выбрать интерес- ные книги для домашнего че- тения в рамках bookcrossingа.

Коллектив библиотеки при- глашает всех желающих при- нять участие в «Библиотечных сумерках». Позитивные эмо- ции и хорошее настроение га- рантированы!

Инф. ред.

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ

«ВН»-КОМПЛЕКТ ИНДЕКС 30414 НА ПОЛГОДА - 86,40 грн. НА КВАРТАЛ - 43,20 грн. НА МЕСЯЦ - 14,40 грн.

«ВН»-ЧЕТВЕРГ ИНДЕКС 49454 НА ПОЛГОДА - 48 грн. НА КВАРТАЛ - 24 грн. НА МЕСЯЦ - 8 грн.

